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. Egy tancmulatsagon 25 lany és 25 fit van jelen. E
tarsasdgban minden lany ismeretségben van leg-
alabb 13 fitval és minden fit legaldbb 13 lannyal.
Bizonyitsuk be, hogy péros tancra perdiilhetnek
egyszerre mind az 50-en ugy, hogy az egymaéssal
tancolok ismerik egymaést!

. Bizonyitsd be, hogy egy regularis paros grafban
mindig 1étezik teljes parositas!

. Lassuk be, hogy egy regularis paros graf élhal-
maza particionalhato teljes parositasokra! (Tehat
az élek kiszinezhet6ek r db szinnel tigy, hogy mind-
egyik egyszind élhalmaz egy teljes parositast ad-
jon.)

. Adott egy n x n -es méatrix, amelynek minden so-
raban, és oszlopaban pontosan k£ darab egyes van.
Bizonyitsd be, hogy ekkor kivilaszthaté n darab
egyes Ugy, hogy minden sorbdl és oszlopbél pon-
tosan egy darab egyest valasztottunk kil

. Egy iinnep alkalmaval torok szultan udvardban a
ferfiak két-két haremholgyet valasztanak. Minden
féerfinek legalabb 2 haremholgy tetszik. Mi a, felté-
tele annak, hogy minden férfi neki tetszé két ha-
remhdlggyel tolthesse az éjszakat?

. Hatarozzuk meg az aldbbi
(@), v(G), p(G) és a(G) értékeket!

grafokban a

(a) (b)

. Legyen V(H) = {'Ul, V2, ... U74}. A Vi és vy (Z 7& j)
csucsok kozott akkor menjen él, ha i+ j és 74 rela-
tiv primek. Hatarozzuk meg az o(H) — fiiggetlen
pontok maximalis, v(H) — fiiggetlen élek maximé-
lis, p(H) — a lefogo élek minimalis, 7(H) — lefogo
pontok minimalis szamat!
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Hat ember jar egy teniszklubba, de vannak, akik
nem szivesen jatszanak egyiitt. A lenti graf mu-
tatja azt, hogy ki-kivel jatszik szivesen egyditt.
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Adjunk valaszt a kovetkezo kérdésekre:

(a) Egy nap mindenki eljott a klubba. Legalabb
hany mérkézést kellett Osszesen lejatszaniuk
ahhoz, hogy mindegyik jatékos elmondhassa,
hogy teniszezett aznap.

Masnap is eljott mindenki, de olyan farad-
tak voltak, hogy mindenki legfeljebb egyszer
akart jatszani. Legfeljebb hiny meccs lehe-
tett azon a napon?

A kovetkezd napon nem jott el par ember, és
senki sem talalt maganak megfelel6 partnert.
Legalabb hany ember hidnyzott?

Az utolsé napon megint nem sikeriilt egy part
sem Osszehozniuk, és ezért banatukban fel-
oszlattak az egész klubbot. Legfeljebb hany
ember lehetett ebben az utolsé &sszejove tar-
sasagban?

Hatarozzuk meg az alabbi grafokra o(G), v(G),
p(G) és 7(G) értékeit?

(a) K3,
(b) Ks
(C) V(G) = {1)1,’()2, A, ,’U2004} és (vi,vj) S E(G),
ha i 4+ j harommal osztva 1 maradékot ad.

(d) Petersen-graf

Legyen G egy 2n ponta graf, mely egy 2n—1 pontt
L utbol és egy c pontbdl all; ami L minden pont-
javal Gssze van kotve. Mennyi 7(G)?

Lassuk be, hogy egy n pontu egyszerd G grafban
7(G) = n — 1 akkor és csak akkor, ha G = K,

Igazoljuk, hogy minden egyszeri G grafban
7(G) < 2v(G) és létezik olyan graf is, melyre az
egyenlGség teljestil.

Jelolje A(G) a G graf maximalis fokszamat, 7(G)
pedig a lefogd pontok minimalis szaméat. Bizonyit-
suk be, hogy A(G) - 7(G) > |E(G)|.

Jelolje w(G) a G graf egyik maximalis klikkjének
méretét. Mutassuk meg, hogy: a(G) + w(G) <
V(@) +1

Legyen G egy 100 cstcsu sikgraf komplementere.
Legalabb mennyi lesz 7(G)?



